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Specijalni senzori 
gibanja
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TMBK122 Senzor gibanja kratkog dometa, upravljanje rukom 120° 78 × 36 × 21
TMBB123 Senzor gibanja kratkog dometa, upravljanje vratima 120° 78 × 36 × 21
TMBC125 Kapacitivna sklopka 120° 90 × 40 × 17

Tip TMBC125 je kapacitivna sklopka čiji senzorski vodič mora biti 
povezan s metalnom površinom. Dodirom metalne površine bilo gdje 
svjetiljka spojena na jedinicu može se uključivati i isključivati. Ovaj 
način upravljanja izvrstan je za LED vrpce na aluminijskim nosačima, 
vrpca se može uključivati i isključivati dodirivanjem nosača bilo gdje.
Na jedinici se nalazi potenciometar za postavljanje osjetljivosti.

Sklopka tipa TMBB123 
upravlja se otvaranjem i 
zatvaranjem vrata ormara. 
Svjetiljka se isključuje kada 
se vrata približe senzoru na 
5 centimetara, a uključu-
je se na većoj udaljenosti 
otvaranja.

Senzor jedinice TMBK122 
može se preklopiti pokre-
tom ruke sa 5 centimetara 
udaljenosti. Prvi pokret uk-
ljučuje, sljedeći isključuje 
povezanu svjetiljku.

Sklopne jedinice za rasvjetu namještaja
Danas je sve više individualno izvedenih ugradbenih i garderobnih ormara velikih dimenzija te kuhinja.

Ugradbeni i garderobni ormari zbog svoje veličine zahtijevaju ugradnju vlastite rasvjete jer je svjetlost stropnih svjetiljki obično preslaba za pravilno 
osvjetljenje u dubini ormara. Kod kuhinjskih ormara obično je dobra ideja napraviti dodatnu rasvjetu na dnu gornjih ormarića ili na pultu radi osvjet-
ljivanja radne ploče ili u ukrasne svrhe.

U svim tim slučajevima upitno je upravljanje rasvjetom jer je u većini slučajeva za ugradnju rasvjete dostupan samo jedan fiksni izvor napajanja. 
Naše nove sklopne jedinice za takve situacije nude prikladno rješenje, uz njihovu pomoć povezivanje za korisnike može biti ugodno i estetski izve-
deno jer se sklopne jedinice mogu sakriti i vidljive su samo sićušne glave senzora.

Kabel između sklopne jedinice i senzora dugačak je 1,5 metara.
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